Legyenek ABC haromszog kozépvonalai AH, BG, CD, melyek egymast S pontban metszik; C'D meghosszabbi-
tasén felvesziink egy S pontot, ugy hogy DS; = DS. SBS; azon haromszog, melynek oldalai az eredeti haromszog

2 2 2
kozépvonalainak 3 részeivel egyenlSk, mert: SS; = §CD, S1B=AS = gAH (ASBS; ugyanis egyenkozény, a mennyi-
2 BA
ben AB és SS; atloi D-ben felezik egymast), BS = gBG. SBS; haromszog egyik kozépvonala BD = 5 masik
AC
kozépvonala S1E = GA = < mert GE parhuzamos és egyenls Sy A-val s igy EGAS; egyenkozény; a harmadik

BC
kozépvonal SF = HB = 0 mert SH egyenl6 és parhuzamos F B-vel s igy SHBYF is egyenkozény.

(Preisz Kdroly, Budapest.)
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